

产业工人工资 增幅5%至15%

东阳市总工会推动“能级工资”集体协商落地见效

记者羊荣江报道 近年来,东阳市总工会以“三大一小”模式创新开展“能级工资”集体协商,通过系统谋划,建立完善工资集体协商机制,让企企之间谈“薪”空间越来越大,职工薪资水平越来越高,工会暖“薪”行动越来越有成效。

创新“三大一小”模式

“三大一小”是东阳市总工会开展“能级工资”集体协商工作的创新模式,是指基层工会一届任期内,第一年开展大范围“能级工资”集体协商,即三年大协商;任期的后两年,每年开展一次或多次小范围集体协商,即一年小协商。

在开展三年大协商时,企业工会必须认真履行准备、沟通、陈述、协商、签约、审核、督查等程序,协商内容三年内有效。对于大协商后的一年小协商,协商代表不变时,如果有新

增协商内容,可写入协商合同;若协商代表有变动,企业方代表需在厂务公开栏或宣传栏公示,职工方代表需召开企业工会委员会讨论。

按照无缝隙、网格化动态管理方式,东阳市各镇乡街道、开发区总工会全面开展拉清单、清底数工作,建立“一企一档”。在调研小组安排上,打破传统以部室为单位的方式,按照专业互补、以强带弱、以老带新的方式,分组深入企业基层一线,确保调研取得实效。

改变不会谈、不善谈

“能级工资”集体协商工作的一大难点就是不会谈、不善谈。东阳市总工会“对症下药”,从建好指导员队伍入手,从具有较长企业经营管理经验的人或工会工作经验丰富的工会干部队伍中,选拔培养一批“能级工资”集体协商指

导员,开展对口帮扶指导服务,进一步提升协商的质量和效果。

其次,东阳市总工会推进工会干部培训工作,通过集中办班、分类办班、现场观摩、演练指导等方式,帮助企业工会干部提高水平,增强沟通能力和谈判技巧。

“我现在已经从一名‘门外汉’变成工资集体协商工作的专家。”浙江东政电机有限公司工会主席何桂仙参加过多次工会开展的工资集体协商培训班,学会了开展这项工作的方法、如何跟企业职工沟通。她及时把协商的重要性和好处传递给企业负责人,又带领6名工会干部向职工宣传,让职工充分了解如何通过工资集体协商来保护自己的各项权益,从而在企业里顺利推进工资集体协商,通过协商确定最低工资标准、工资年增长幅度不低于

3.5%、所有职工享受三甲以上医院的免费体检、增加职工“意外伤害险”、依法享受法定年休假等,为职工谋取更多更实在的福利。后来,她参加了金华市级、省级工资集体协商技能竞赛,均取得不俗成绩。

保证履约到位

在开展“能级工资”集体协商的过程中,东阳市总工会从实际出发,积极探索和总结不同规模、不同经营状况劳动者的特点和规律,确定协商重点,因地制宜开展“能级工资”集体协商工作。开展协商之前,工会干部和工资集体协商指导员深入基层、企业和职工之中,认真听取企业和职工的意见建议,全面收集并准确把握增薪条件、增薪幅度、劳动时间、劳动强度等信息,聚焦职工反映的热点难点问题,出台指导性文件,做到有的放矢。

协商协议签订后,保证履约到位也至关重要。东阳市总工会建立三方协调会议制度,每季度召开一次会议,专题研究解决“能级工资”集体协商推进过程中存在的问题,并通报各行各业“能级工资”集体协商合同履行到位情况,对未履约的企业,工会将联合人社部门下发整改意见,督促企业完成整改。与此同时,东阳市总工会建立履约监督机制,每年深入企业开展调研座谈,及时了解企业履约情况,收集职工反馈信息,了解协议在执行过程中遇到的困难与问题,通过“三查三看”,强化跟踪监督,巩固协商成果。

据悉,东阳市1276家单建工会企业开展“能级工资”集体协商,覆盖职工150459人。东阳市产业工人工资增幅5%至15%,切实推动企业和职工“双赢”“双提升”。

在孩子心中播撒劳动的种子

湖州吴兴区总工会

开展工会干部“双百千万”宣讲

本报讯 记者寿慧桢 通讯员徐虹报道

“同学们,你们认识这张图上的人吗?”日前,在湖州市东风小学的阶梯教室,湖州吴兴区总工会办公室主任沈大川在讲台上边播放PPT,边问听讲座的学生。

为引导学生、职工树立正确的劳动观,传播分享劳模精神、劳动精神、工匠精神,今年以来,吴兴区总工会开展工会干部“双百千万”宣讲,邀请工会干部进校园、进企业、进工地、进社区分享劳模工匠故事,传递榜样精神。目前已开展28场,参与师生、职工4000余人。

沈大川是“双百千万”宣讲活动的主讲人之一。“我以前是一名人民警察,现在是一位工会干部,想把一些正能量的价值观传递给孩子们。”本次活动中,沈大川和孩子们分享了一个个平凡故事,聊自己做过的职业,谈孩子们们当前的学习任务,用通俗易懂、风趣幽默的语言传递劳动精神。

近期,沈大川已经为湖州3所学校送去劳动精神讲座,针对不同年龄段的学生,设计了

不同内容的PPT和稿件,用学生们能听懂、易接受的方式播撒劳动的种子,点亮学子匠心。

湖州市爱山小学一年级班主任说,沈老师用形象生动的讲述方式和有趣的互动,让低年级小朋友们记住了一个个科学家、劳动模范的名字,有助于孩子们树立正确的人生观世界观价值观。

据了解,此前,吴兴区总工会开展了劳模工匠进校园“开学第一课”活动15场,邀请12名劳模工匠走进小学、中学校园,参与师生2400余人。“劳动精神进校园、讲好‘劳动第一课’等载体让师生们有机会聆听劳动故事、体悟劳模精神,为孩子们点燃劳动创造幸福,实干成就伟业的火种,点亮向榜样学习的青春匠心梦,达到传思想、学理论、种信仰、育新人的目的。”湖州市总工会相关负责人说,工会将继续积极发挥模范引领作用,营造崇尚先进、学习先进、争当先进的良好氛围,让劳动最光荣蔚然成风,让劳模精神、劳动精神、工匠精神生生不息、代代相传。

成立4个月 培训2015人次 这处浙江工匠学院实训基地 专门培育交通人才

本报讯 通讯员吴佳顺、施恩摄影报道 日前,浙江交通集团下属浙江沪杭甬高速公路股份有限公司(以下简称浙江沪杭甬)大江东产业工人培训基地实训场热闹非凡,18名清障施救岗位的新人正进行实景夜训。

今年9月,该培训基地揭牌成立,并入选浙江工匠学院实训基地。该培训基地位于杭州市钱塘区S9苏台高速前进收费站旁,占地面积约110亩,设实训演练区、仿真路训区、综合宣教区、后勤保障区、装备展示区共5大功能区域,包含

15000平方米实训场地、650米单向4车道仿真高速公路、1000平方米智能仓库、800平方米应急仓库等培训演练场地。

该培训基地教学课程涵盖

公路收费、道路监控、清障施救、机电巡检、电工技能、安全管理等。

截至目前,培训基地已完成清障施救、高速交警技能培训等7类培训,惠及51批、2015人次。

接下来,该培训基地将不断开发培训课程,搭建起多层次培训体系,推动产改工作走深走实。

该培训基地教学课程涵盖

公路收费、道路监控、清障施救、机电巡检、电工技能、安全管理等。

截至目前,培训基地已完成清障施救、高速交警技能培训等7类培训,惠及51批、2015人次。

接下来,该培训基地将不断开发培训课程,搭建起多层次培训体系,推动产改工作走深走实。



清障施救培训学员进行实景夜训。

劳模工匠助企行

再次入选优秀案例! 柯桥排水工匠志愿服务队有口皆碑

柯桥排水有限公司和浙江省总工会劳模工匠志愿服务队的资源和力量,该志愿服务队致力于为柯桥社区、企业、学校提供疏通水管道,解决技术瓶颈,开展技能培训,宣讲劳模精神、劳动精神、工匠精神等志愿服务。

柯桥排水工匠志愿服务队在当地印染企业中有很高的知名度,凡是碰到排水技术难题、管道故障,企业都会第一时间向志愿服务队求助。绍兴永丰纺织印染有限公司厂区老旧,长期存在雨污合流问题,污水进入雨水管,造成环境污染,雨

水进入污水管,造成经济损失,特别是下大雨的时候,大量雨水进入污水管,企业经济损失很大。在厂区二楼的染色车间,布匹出染缸时会有大量印染污水外溢。为方便生产,该公司在地面铺钢板,但却致使地面与钢板间的积水难清理,还渗漏到一楼车间,车间工人需要长期穿雨鞋工作。收到该企业的求助后,丁卫松带领志愿服务队先后3次来到企业,分析研究问题,给出解决方案并协同企业实施,前后不到一个月,就解决困扰企业10多年

的难题,当月为企业节省开支超过20万元。

为助力山区海岛县高质量发展,柯桥排水工匠志愿服务队先后到金华、台州、舟山等地开展志愿服务。截至目前,共开展志愿服务17次,为社区、企业解决技术问题21个,培训技能人才超过300人次。位于三门县的浙江江尔格科技股份有限公司,存在507焊条板对角仰焊、二氧化碳气体保护焊等技术难题。该志愿服务队了解情况后,主动和企业对接,为企业送去为期2天的焊工技能提升培训。与此同时,

该志愿服务队针对企业遇到的技能瓶颈和技术难题,进行了研讨交流、答疑解惑。

为弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,柯桥排水工匠志愿服务队进机关、进企业、进学校、进社团开展宣讲近百场次,参与人数超过5万人。丁卫松宣讲的“开学第一课”成为劳模工匠进校园品牌课。

服务细致、热情周到、技能精湛、作风过硬……近年来,柯桥排水工匠志愿服务队获得许多好评,成为当地有口皆碑、深得职工信赖的志愿服务队。

江山市首家产业链工会成立

本报讯 通讯员祝小刚
报道 日前,江山市装备制造产业工会第一次会员代表大会举行。自此,江山市首家产业链工会成立,高端装备制造产业链900多名职工有了“娘家”。

会上,选举产生了江山市装备制造产业工会第一届委员会、经费审查委员会。申达电气集团常务副总经理王盛当选江山市装备

制造业,提高服务水平的服务平台;是激发产业工人潜能,实现由“工”变“匠”的学习平台。

近年来,路桥区积极推进产改工作,打造新时代产业工人队伍,培育了一大批工匠人才。接下来,该区总工会将以成立路桥工匠学院为契机,以“数智工匠”应用为平台,切实发挥好路桥工匠示范引领作用,加强校企合作,努力推动路桥区劳模工匠事业再上新台阶。

路桥工匠学院揭牌

本报讯 记者潘仙德报道 日前,台州市路桥工匠学院揭牌仪式举行。仪式上为全国劳模吕义聪等10名路桥工匠学院特聘导师颁发证书。

路桥工匠学院由路桥区总工会、区人力资源和社会保障局联合建设,由台州市恒勃技工学校负责日常运行。路桥工匠学院是路桥区总工会为打造、培育和储备技能人才的教育平台;是切实发挥路桥区劳模工匠示范

衢州衢江区首次举办汽车越野赛

推动文化+旅游+体育深度融合

“轰……轰轰……”比赛场地上传出阵阵汽车引擎声,一辆辆赛车在封闭赛道内快速穿梭,漂移过弯,震撼的引擎声刺激着观众的肾上腺素。12月23日上午,2023“青年衢江”普拉多越野挑战赛在衢江区激情开赛!

赛事由衢州市衢江区人民政府主办,衢州市衢江区文化和广电旅游体育局承办,设改装组和素车组两个组别。来自全国各地的300余辆普拉多越野车齐聚衢江,60余名赛车手同台竞技。长长的赛道围栏外,站满了观众,对于衢江市民来说,这是他们第一次在家门口零距离感受赛车的“速度与激情”。

本次赛事聚焦“青年衢江”主题,是衢江区首次举办的汽车越野赛,也是衢江区推动文化+旅游+体育深度融合的一次有效尝试。毛朝阳 方秀琴

浙江国际商品拍卖中心有限公司受有关单位委托于2024年1月10日13时30分在杭州市平海路58号平海旺角1101室公开拍卖以下标的:定海区昌国路170-2号,室内建筑面积149.04平方米,共一层。本次准备出租的房屋系其中一部分,共55平方米(室内建筑面积,以实际面积为准)三年租赁权。起拍价:6.5万元/年,每年递增3%。拍卖保证金1万元。联系电话:0574-83865543。宁波市人力资源和社会保障局 2023年12月21日

农民工资专用账户销户申请公示

编号:202302号

项目名称:东部新城明湖商业工程(一期)

项目地址:鄞州区

建设单位:宁波市城市建设发展有限公司

系:东部新城明湖商业工程(一期)于2023年6月定标,并按相关文件规定于2023年11月10日完成,总包单位提出农民工工资专用账户销户申请,根据《浙江省工程建设领域农民工工资专用账户管理实施细则》第九条第一款的规定,现进行公示,公示时间为30天。

该项目不存在拖欠农民工工资的情况,请在公示期间向宁波市劳动保障监察执法服务中心进行投诉、举报。公示期满后,若未接到欠薪投诉,将同意该销户申请。

投诉、举报地址:宁波市解放南路257号一楼劳动维权接待室。

联系电话:0574-83865543。

宁波市人力资源和社会保障局

2023年12月21日

慈兴集团有限公司减租公告

经本公司股东会(出资人)决定:

本公司认缴注册资本从17039.84万元减至14737.17万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的债权人自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

慈兴集团有限公司

2023年12月21日

梅林村乡里鲜市1-2层租赁权拍卖公告

受委托,2024年1月3日10时30分开始在杭州市萧山区限额以下公共资源交易电子监管服务平台(https://xsej.xiaoshan.gov.cn/xse/login)对以下标的进行公开竞价,自由竞价时间为2小时(延时除外)。

一、拍标的起拍价(竞价)采用有底价增价拍卖,起拍价为1000元/月。

标的1:梅林村乡里鲜市一楼超市,面积为4610.69平方米,起拍价(首年租金):169158.85元,拍卖保证金为14000元,履约保证金1万元。

标的2:梅林村乡里鲜市一楼商铺,面积为98平方米,起拍价(首年租金):13200元,拍卖保证金为8000元,履约保证金8000元。

标的3:梅林村乡里鲜市二楼,面积为7625.1平方米,起拍价(首年租金):199126.3元,拍卖保证金为20000元,履约保证金1万元。

二、报名要求及瑕疵说明:

1.以上标的房屋面积大小及房屋状况与设施以现场踏勘为准;

2.以上标的1至2经营项目仅限于超市、餐饮、娱乐等,不得经营住宿类、娱乐类、洗浴类、棋牌类、按摩类、足浴类、桑拿类、美容美发类、美甲类、纹身类等项目;

3.不得从事产生噪音、振动、环境污染或安全隐患的经营项目;

4.经营范围以产权方要求为准,未经产权方同意不得转让。

三、标的咨询展示:2024年1月28日,9:00-17:00,接受咨询及查勘标的。标的展示在现场。

四、报名时间、地点:在杭州市萧山区限额以下公共资源交易电子监管服务平台(https://xsej.xiaoshan.gov.cn/xse/login)注册报名。

五、保证金:保证金缴纳标准:1.竞买人通过网络竞价系统缴纳保证金的,保证金金额为竞买保证金金额的10倍;竞买人通过银行转账缴纳保证金的,保证金金额为竞买保证金金额的10倍;竞买人通过现金缴纳保证金的,保证金金额为竞买保证金金额的10倍。

六、保证金缴纳账户:杭州金瑞拍卖有限公司,银行账户:3305016170910000060。

七、保证金缴纳时间:竞买人通过网络竞价系统缴纳保证金的,保证金缴纳时间以竞买人通过网络竞价系统缴纳保证金的时间为准;竞买人通过银行转账缴纳保证金的,保证金缴纳时间以竞买人通过银行转账缴纳保证金的时间为准;竞买人通过现金缴纳保证金的,保证金缴纳时间以竞买人通过现金缴纳保证金的时间为准。

八、保证金缴纳流程:竞买人通过网络竞价系统缴纳保证金的,竞买人通过网络竞价系统缴纳保证金的时间为准;竞买人通过银行转账缴纳保证金的,竞买人通过银行转账缴纳保证金的时间为准;竞买人通过现金缴纳保证金的,竞买人通过现金缴纳保证金的时间为准。

九、保证金退还:竞买人通过网络竞价系统缴纳保证金的,竞买人通过网络竞价系统缴纳保证金的时间为准;竞买人通过银行转账缴纳保证金的,竞买人通过银行转账缴纳保证金的时间为准;竞买人通过现金缴纳保证金的,竞买人通过现金缴纳保证金的时间为准。

十、保证金退还时间:竞买人通过网络竞价系统缴纳保证金的,竞买人通过网络竞价系统缴纳保证金的时间为准;竞买人通过银行转账缴纳保证金